

Instrucțiuni de completare a formularului pentru conducătorul auto

Formular de check-in pentru personalul de livrare/colectare în cazul înregistrării prealabile

În general sunt valabile următoarele: **Toate câmpurile care nu sunt marcate cu „opțional” sunt obligatorii! În cazul unor informații incomplete, nu este posibil accesul în cadrul CHEMPARK.**

Trebuie specificat tipul de serviciu din cadrul CHEMPARK.

Persoana responsabilă pentru serviciul prestat din partea beneficiarului trebuie să poată fi contactată la numărul de telefon indicat cu cel puțin 30 de minute înainte de sosirea programată a personalului de livrare/colectare la întreprindere, astfel încât departamentul de securitate al întreprinderii să poată legitima intrarea conducătorului auto.

Atenție: Conducătorul auto trebuie să poată prezenta la poartă un act de identitate oficial valabil pentru identificare și, după caz, un permis de ședere și un permis de muncă. Documentele acceptabile pot fi găsite la: www.lieferung.chempark.de

Este necesară intrarea în CHEMPARK a unui pasager? Este obligatoriu să completați un al doilea formular de check-in! Și în acest caz este necesar un act de identitate în scopul identificării. Copiilor și animalelor nu le este permis accesul în incinta întreprinderii.

Vă rugăm să rețineți: Aceste informații nu sunt opționale! În cazul utilizării unei remorci/semiremorci sau transportării unor containere, trebuie să se indice numărul de înmatriculare sau numărul de înregistrare corespunzător. Informațiile privind greutatea se referă la greutatea totală admisă a vehiculului.

Încărcătura destinată utilizării în cadrul CHEMPARK trebuie să fie descrisă și trebuie specificată cantitatea acesteia.

Încărcătura suplimentară este o încărcătură care este transportată în CHEMPARK, respectiv scoasă din incinta întreprinderii, deoarece este destinată unui alt destinatar. Este necesară, de asemenea, descrierea și specificarea cantității acesteia. Deoarece: **Orice încărcătură suplimentară care nu este declarată la intrare poate fi scoasă din incinta CHEMPARK numai după ce situația proprietății a fost clarificată fără niciun dubiu.**

În cazul transportării unei singure tablete sau a unui singur laptop, este suficient să se noteze aici numărul de serie. Unelte sau echipamentele IT de mari dimensiuni care urmează să fie aduse în cadrul CHEMPARK trebuie înregistrate separat. Scoaterea de unelte și echipamente IT din incinta CHEMPARK este permisă numai dacă situația bunurilor a fost clarificată fără niciun dubiu.

Conducătorul auto semnează formularul numai după ce a luat la cunoștință măsurile de precauție/instrucțiunile de siguranță disponibile la adresa www.lieferung.chempark.de sau afișate la poartă.



Check-in-Formular für Anlieferer/Abholer (Tagesausweis)

Version 02/2023 | Bitte am PC oder in DRUCKBUCHSTABEN ausfüllen.
Falls zutreffend, sind alle Angaben Pflicht, die nicht mit „optional“ gekennzeichnet sind.

CHEMPARK-Standort DOR LEV UER Spezifizierung Anlieferung Abholung

Angaben zum Ziel im CHEMPARK

CHEMPARK-Partner	CURRENTA GMBH & CO. OHG	Ziel-Betrieb/ Gebäude-Nr.	D 8
Name, Vorname (Auftragsverantwortlicher)	MUSTER, MAX	Telefon (Auftragsverantwortlicher)	0175 123 45 67

Anlieferung/Abholung durch

Firma, Anschrift	SCHMIDT TRANSPORTE GMBH, KÖLNER STR. 1, 12345 MUSTERSTADT		
Name, Vorname Fahrer	FUHRMANN, WILLI		
Mobilnummer (optional)	0151 987 65 43	E-Mail (optional)	
Geburtsdatum	12.10.1972	Geburtsort	KÖLN
		Nationalität	DEUTSCH

Ein- und Ausfahrt mit folgendem Fahrzeug

Amtliches Kennzeichen	K ST 1972	Kennzeichen Auflieger/Anhängler	K NR 123	<input type="checkbox"/> ≤ 3,5 t	<input checked="" type="checkbox"/> > 3,5 t ≤ 7,5 t
Container-Nr.		Mulden-Nr.		<input type="checkbox"/> > 7,5 t ≤ 40 t	<input type="checkbox"/> Abfalltransport

Anlieferung/Abholung von

Ladung	FEINSAND	Menge	3 T
Beiladung, die nicht für den CHEMPARK bestimmt ist?	<input checked="" type="checkbox"/> ja <input type="checkbox"/> nein		
Beschreibung der Beiladung	ZEMENTSÄCKE	Menge	5 X 50 KG

Sonderberechtigungen

Mitführung von IT?	<input type="checkbox"/> ja <input checked="" type="checkbox"/> nein	IT-Seriennummer	
Mitführung von Werkzeug?	<input type="checkbox"/> ja <input checked="" type="checkbox"/> nein	Falls ja, bitte Werkzeuganmeldeschein ausfüllen.	

Ich bestätige die Richtigkeit der oben gemachten Angaben. Ich habe die Sicherheits- und Ordnungsvorschriften im CHEMPARK, die Sicherheitshinweise, sowie die Verkehrsordnung CHEMPARK umfassend zur Kenntnis genommen und verstanden.

28.02.2023

Datum

W. Fuhrmann

Unterschrift Fahrer